

PAS RRËNIMIT TË SISTEMIT TË ARSIMIT NË KOSOVË, TË CILËN QJË SERBIA E ARRITI ME ANË TË TANKEVE, TERRORIT DHE QJËNOCIAIT NGAJ SHKOLLËS SHQIPË, RINIA SHKOLLORE NË DASHKËPUNIM ME DREJTORITË E SHKOLLAVE DHE INSTITUCIONEVE EDUCATIVO-ARSIMORE SINKRONIZOI DHE KOORDINOI PUNËT DREJTH ORGANIZIMIT TË PROTESTAVE PËR LIRIMIN E SHKOLLAVE TË UZURPIMARA ME DHUNË NGA OKUPATORI SERB.

QËLLIMI I ORGANIZIMIT TË PROTESTAVE ISHTË: QË OPINIONIT BOTËROR T'I BËHET ME DHE JO NXËHËSIT, STUDENTËT, ARSIMTARËT DHE PRINDËRIT SHQIPTAR NUK DO TË HEGJIN DORË NGA OBJEKTET SHKOLLORE, UNIVERSITETI, INSTITUCIONET ARSIMORE, INSTITUCIONET KULTURORE DHE SHKENCORE TË SHQIPTARËVE.

QË OPINIONIT BOTËROR MË HË FUND TË KUPTOI DHE OBJEKTIVISHT TË INFORMOHET PËR QJËNDJEN TËPËR TË RENUE" TË ARSIMIT NË KOSOVË.

QË TË KONCENTROHET FORCA INTELLEKTUALE DHE EMOCIONALE E MASAVE TË PËR-QJËTHËSHME POPULLORE PËR KTHIMIN E LOCALEVE DHE OBJEKTEVE SHKOLLORE.

PROTESTAT U SHYAN ME NJË TERROR TË EGËR NGA OKUPATORI SERB. ARSIMTARËT ARRESTOHESHIN NË OBORRE TË SHKOLLAVE, MALTRËTOHESHIN NXËHËSIT DHE PRINDËRIT E TYRE, MIRËPO KJO NUK E FRIEJOI AS NJË ARSIMTAR, NXËHËS APO PRIND; POR PËRKUNDRAZI FILLOI EDHE NJË ORGANIZIM I RI PËR SHËNDËRRIMIN E SHËTËPIVE NË SHKOLLA. KËTË AKCION TERRORISTËT SERB TENTUAN TA RENQJËHË DJEKE VRARË PRONARËT E SHËTËPIVE SHKOLLA SIG, ISHTË RASTI NË UÇË TË ISTOQUT DHE MALTRËTIMI I TË QJËTHË PRONARËVE TJERË TË SHËTËPIVE SHKOLLA ME PRETEKS TË KËRKIMIT TË RMËVE. ME HAPJEN E SHËTËPIVE SHKOLLA U RUANT KONTINUITETI I INSTITUCIONEVE ARSIMORE, KULTURORE DHE SHKENCORE TË KOSOVËS.

RINIA SHKOLLORE SI FORMË E RE E VEPRIMIT, DUKE UNISUE NGA FAKTI I RRËNIMIT TË ARSIMIT NË KOSOVË NXJERRË: RREGULLORËN ORGANIZATIVE TË RSH, PROGRAMIN E RSH DHE RREGULLORËN PËR MBANTJEN E KJËVENDIT IQJËNDHOR TË RSH ICILI MBAHET NË 25.12.1993. NË MEDRESËN E MESME "ALAUDDIN" NË PRISHTINË.

PUNA E R.SH ËSHTË BËRË SIPAS PLAN PROGRAMIT QË ËSHTË APROVUAR NË KJËVEND. NË PUNËN E JET RSH I KA KUSHTUAR KUNDËS TË JËQANTË: PUNËS EDUCATIVO ARSIMORE; PUNËS SË DASHKËSISË SË NXËHËSVE TË PARALELËS, NË NIVEC TË KLASËVE, TË SHKOLLËS, KOMJËHËS DHE RËPUBLIKËS SË KOSOVËS; JËTËS KULTURORE-ZBAVITËSE TË NXËHËSVE; ORGANIZIMIT TË GARAVE TË NDBYSHME NË TË QJËTHA LËMIT DHE DISCIPLINAT TË TË PAKAPARA ME PROGRAM TË PUNËS.

NË FILLIM TË QDO VITI SHKOLLOR ËSHTË SHQYRTUAR PROGRAMI I PUNËS SË RSH DHE PLAN-PROGRAMI MËSIMOR I SHKOLLAVE ME QËLLIM TË KORDINIMIT TË PUNËS ME MES TË RSH DHE INSTITUCIONEVE EDUCATIVO-ARSIMORE.

GRUPET LETRARE, GRUPET E RECITUESVE, GRUPET E DRAMES, GRUPET E VALLTARËVE, KORET E SHKOLLAVE DHE GRUPET E MUZIKËS ARGËTUESË PËRNEC PARA NXËHËSVE, PRINDËRVE, ARSIMTARËVE ME RASTIN E FESTAVE KOMBTARE JANË PREZENTUAR EDHE PARA PUBLIKUT TË QYTËTIT NË PRISHTINË, PRIZREN, PLAVË, GUCI, VUTHAJ ETJ,

RSH NË BASHKËPUNIM ME KËSHILLAT KOMUNALE TË ARSIMIT (SEGRETARIATET KOMUNALE TË ARSIMIT) DHE FEDERATEN E SPORTVE TË REPUBLIKËS SË KOSOVËS KA ORGANIZUAR GARAT SPORTIVE NË SHAH, BASKETBOLL, FUTBOLL TË VOGËL DHE PING-PONG.

RSH. NË BASHKËPUNIM ME KËSHILLAT E ARSIMIT DHE LASH-"NAIN PRASHËRI" KANË ORGANIZUAR GARAT E REKTHESUE NË NIVEL TË SHKOLLAVE, KOMUNAVE, KOSOVËS DHE NË NIVEL QITHEKOMBËTAR NË PRESHEVË "PRESHEVA '95".

RSH NË BASHKËPUNIM ME TPK DHE TEATRIN E TË RINJËVE "DODONA" KA ORGANIZUAR VIZITAT KOLLEKTIVE TË TEATRIT, EKSPOZITAVE TË KRIMTARSË FIGURATIVE DHE EKSPOZITËS SË FOTOGRAFIJE TË NXËHËSVE.

RSH NË BASHKËPUNIM ME SHKENCËTARË, POLITIKOLOGË, SOCIOLOGË, MJEK ETJ. KA ORGANIZUAR LËGJËRATË NË TEMA TË NDËRYSHME ME INTERESË PËR TË RINJË.

RSH. NË KUADËR TË ASIONIT "PUHË, PUHË, NATË E DITË..." KA BËRË ANALIZËN E SUKSESIT, ANALIZËN E VIJIMIT DHE DISCIPLINËS SË NXËHËSVE SI DHE RANJIMIN E SHKOLLAVE, KLASËVE, DHE NXËHËSVE MË TË MIRË NË BAZË TË REZULTATEVE TË ARDITURA.

RSH NË KUADËR TË MUAJIT TË HIGJENËS KA PUNUAR NË MIRËMBANTJEN E PASTËRTISË SË OBORRIT DHE LOZALEVE TË SHKOLLËS.

RSH KA KOORDINUAR PUNËN ME TË GJITHA GRUPET, LLUBGT, SHODATAT, ME TË RIHJËT E PARTIVE POLITIKE DHE ORGANIZATAT TIERA QË TËBËNJËN RININ DHE FORMAT E ORGANIZHARA TË AKTIVITETEVE SHODËRORE TË RINISË, QË E PRANOHËN PROGRAMIN E RSH.

EKIPET SHKOLLORE DHE KOMUNALE NË BASHKËPUNIM ME FORUMIN RINOR TË LDK-SË KANË ORGANIZUAR DHE MBANTUR GARAT, KUIZE TË DITURISË NË SHUMË DISCIPLINA NË KUADËR TË MANIFESTIMIT "VULLNETI '94" DHE "VULLNETI '95".

RSH QATË KËTË VITI SHKOLLOR DO TË RIARTIZOJ, KRYQIN E KUQ, LIDHJEN E JËRZGYESËVE, LLUBGT E TEKNIEVE TË RINJË DHE VOLUNTËSIT E RINJË.